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Ма оспову чл. 49 Уредбе о фннансирању социјалног осн- 
гураља, Скупштина Републичког завода за социјално оси- 
гурање Народне Републике Србије, на својој V редовној 
сединци, одржаној 18 априла 1955 године, донела је 

О Д Л У К У 
О УСЛОВИМА ЗА УСТАНОВЉЕЊЕ И ВИСИНИ ПОСЕБНИХ 

СТОПА ДОПРИНОСА ЗА СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ 

1. Срескн (градски) заводн за социјално осигурање оба- 
везии су да одреде виспну посебне стопе донрииоса за со- 
цијално оснгураље обвезннцпма доприноса код којих је за- 
нослено најмаље 25 радника односно службеника. 

2. Просечии расход здравственог осигураља по једном 
осигуранику, односно иајмањи проценат изостанака са посла 
због болестп и повреда, према којнма ће се обавезно одре- 

• днти посебиа стопа допрниоса, ако код поједииог обвезннка 
доприноса одговарајући просеци буду премашени, измосе 

5.041 динар расхода за здравствено оснгурање по једном 
актнвном осигуранику односно 

4.01%, као просека за изостанке са посла због болестн 
и повреде. 

За привредне гране: производља и прерада угља (112), 
црна металуршја (114) и обојена металургија (115), најма- 
љи проценат изостанака са посла због болести и новреда, 
према коме ће се обавезно одредитп посебпа стопа допри- 
носа, ако код појединог обвезника донриноса помеиутих 
нрнвредних грана најмањи просек изостанака будс према- 
шен, износн 6,00%, а за привредну грану: индустрија тек- 
стила (124), без иидустрпје означене у номенклатури дела- 
тности у нодразделима 1245 (конфекција, трикотажа, поза- 
ментерија и комбинати) и 1249 (остало — ужарија, рибарске 
мреже и др.), пзиосп 5,20%. 

Просечни расход за здравствепо осигураље но једном 
осигуранику код обвезника доприноса привредних грана, на- 
веденнх у нретходном ставу, не установљава се, те ће се 
посебпе стопе поменутим обвезницима донриноса одређи- 
вати само према проценту отступања од најмањег процента 
изостанака са посла, предвиђеним овом одлуком (тач. 3 
одлуке). 

3. Најмање отступање од просека расход.. здравственог 
осигурања по једном осигуранику односно отступање од 
просека изостанака са посла услед болести н повреде на по- 
ДРУчју среског (градског) завода за соЦијално осигурање, 
према којима ће се обавезно одреднти посебиа стопа допри- 
носа, ако код појединог обвезника доприноса одговарајући 
просецн буду нижн, нзносе 

— 500 динара по једном осигураннку од 5041 дин. као 
граничног просека расхода за здравствено осигурање по 
једном осигураннку, 

односно 
— 0,40% од 4,01% или 6,00%, или 5,20%, као граничних 

просека за изостанке са посла због болести и повреде. 
4. За изналажење просека расхода за здравствено осигу- 

раље узимају се исплаћене накнаде уместо плате због боле- 
сти и повреде, трошкови болничких лечења и лечења у при- 
родннм лечилиштима активних осигураника. 

5. Посебне стопе допрнноса за здравствеио оснгураље, 
које ће срески (градски) завод за социјално осигурање оба- 
везно одредити поједином обвезнику допрнноса, ако се код 
љеш утврди отступање од најмањег просека расхода за 
здравствено осигурање односно најмањег процента нзоста- 

нака са поСла због болести и повреде, утврђених одредбама 
тач. 2 н 3 ове одлуке, нзносе 

а) ако је отступање изнад просека 
расхода преко изостанака стопа нзноси 

дннара преко % 

500 
1.000 
1.500 
2.000 
2.5«) 
3.000 
3.500 
4.000 

0,40 
0,80 
1,20 
1,60 
2,«) 
2,40 
2,80 
3,20 

б) ако је огступање испод просека 
расхода преко 

дннара 
изостаиака 
преко % 

13,00% 
13,50% 
14,00% 
14,50% 
15,00% 
15,50% 
16,00% 
16,50% 

стона нзноси 

500 0,40 
1.000 0,80 
1.500 1,20 
2.000 1,60 

12,00% 
11,50% 
11,00% 

10,50% 
6. Таблица стопа нз претходне тачке служи као коректнв- 

таблнца за довршеље таблнце посебних стопа среског (град- 
ског) завода за соцпјално осигурање, према којој ће се од- 
ређивати посебна стопа допрнпоса поједином обвезнику до- 
прпноса, ако се код њега утврди отступање од најмањег 
просечног расхода здравственог осигурања по једном актив- 
ном осигуранику, односио од најмањег процеита избстанака 
са посла због болести и повреде. 

7. Скупштина среских (градских) завода за социјално о- 
сигурање посебпо утврђују таблнце посебиих стопа за прн- 
вредне гранс са разлнчитим просеком најмањег процента 
изостанака са посла због болести и повреда. За привЈ^едне 
гране за које је овом одлуком утврђен једнак најмањишро- 
ценат изостанака доносн се једна таблица. 

8. Скупштпне срееких и градских завода за соцнјално 
осигурање, приликом доношења одлуке о установљавању 
таблице посебннх стопа доириноса за здравствено осигура- 
ње, дужне су да узму у обзпр најмање просеке одпосно по- 
себие сгоне за поједнне најмање просеке одређене овом од- 
луком, ако су овп просеци нижи од одговарајућих просека 
за подручје среза (града). На прнмер, ако је просек пзоста- 
нака са посла за подручје среза (града) 5%, скупштина сре- 
ског (градско!) завода за социјалио осигурање дужна је да 
у таблицу посебних стопа као најмањи проценат изостанака 
са посла због болести н повреда утврди проценат одређен 
овом одлуком н да отступања и посебне стопе одређује као 
у таблпци датој у тач. 5 ове одлуке. 

Ако на територији среза (града) постоји само један об- 
везник допрнноса поједине иривредне гране, скупштина сре- 
ског (градског) завода за социјално оснгурање дужна је да 
у таблицу посебних стопа за одпосну привредну грану утвр- 
ди републички просек изостанака са посла због болести и 
повреда (6,00% или 5,20) као просек за територију свог 
среза (града). 

9. Ако су просецн расхода односно изостанака за по- 
дручје среза (града) нижи од одговарајућпх просека угвр- 
ђеннх овом одлуком, скупштнна среског (градског) завода 
за социјално осигурање таблнцу посебних стопа утврђује 
према просецнма за подручје среза (града), сем у случају, 
ако па територији среза (града) у предвпђеној привредиој 
грани нма једиог обвезннка допрнноса. На прпмер, ако је 
просек изостанака за подручје среза (града) 3,50%, скуп- 
штина ће у таблици посебннх стопа као најмањи просек у- 
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тврдити 3,50'/о и од њега рачунати отступаља односно утир- 
ђивати стопе, тј. на следећи начнн: 

за 3,50% просека нзостанака посебна стопа би износила —• 
„ 13,00% 

„ 13,50% 
. 14,00% 

итд. ,ј. 
У случају да је просек нзостанака са посла код обвезника 

доприноса одређене привредне гране, ако је он јединм на 
територији среза (града), нижи од најмањег просека изоста- 
нака на односну привредну грану (нижи од 6,00% или 
5,20%), посебне стопе за отступање испод просека одређи- 
ваће се, ако је отступање ниже од 4,01%, као најмањег про- 
сека. изостанака са посла због болести и повреде за све об- 
везнике доприноса. На примзр, ако је просек изостанака у 
једнсш рудннку угља 5,50%, дотичном обвезнику доприноса 
неће се одредити да уггаати допринос за здравствено осигу- 
рање по стопи од 12,00%, него тек кад отступање буде за 
0,40% испод 4,01%, као најмањег просека нзостанака за све 
обвезннке допрнноса. 

10. Срески (градски) завод за соцнјално осигурање не 
може одредити вишу посебну стопу поједином обвезнику 
доприноса, ако код њега не буде утврђено да је премашен 
најмањи расход за здравствено осигурање односно проценат 
изостанака са посла због болестн и повреде означен у та- 
блици среског(градског) завода за социјалио осигурање за 
ту впшу посебну етопу. 

11. Ако се код поједнног обвезннка доприноса утврди от- 
ступање и од најмањег просека расхода за здравствено оси- 
гурање и од најмањег процента изостанака са посла због 
болести и повреда, срески (градски) завод за социјално оси- 
гурање одредпће посебну стопу допрнноса по основу који 
даје вишу посебну стопу. 

12. Ова одлука ступа на снагу када њену сагласност са 
одредбама Уредбе о финансирању социјалног осигурања по- 
тврди скупштпна Савезног завода за социјално осигурање, а 
има се примењивати почев од 1 јануара 1955 године. 

Број 19.605 
У Београду, 18 априла 1955 годпне 

Републички Завод за социјално осигурање НРС 
Потпретседник 

Извршног одбора, 
Сава Лукић, с. р. 

Одлуком о посебним стопама доприноса бр. 4689 од 13 
маја 1955 тодине за здравствено осигурање, коју је донела 
скупштина Савезног завода за со_.јално осигурање на сво- 
јој седници, одржаној 25 априла 1955 године, потврђена је 
сагласност горње одлуке са одредбама Уредбе о финанси- 
рању социјалног осигурања. 

Помоћник директора 
Завода за социјално осигурање НРС, 

Браиислав Максимовић, с. р. 

лреки 0)Х)\ј /о 

лреко 4,30% 
преко 4,70% 

ПОСТАВЉЛЊЕ ЗАСТУПНИКА 
Код нл*же наведених судова воде се 

спорови против лида непознатог бора- 
вншта и то: 
Код Окружног суда у Пироту под Г. бр. 

266/54 Никола М. Ранчић, свештеник из 
Малче повео је спор противу Богољуба 
Ранчића, Радована Ранчића, Слободана 
ранчића, Рагка Ранчића и Власте Ран- 
чић, ради признаља својине. За стараоца 
гуженом Богољубу Ранчићу, чије је бо- 
равиште сада непознато, одређен је Стан- 
кош^ћ Милован, из Петровца. 
Расправа је одређена на дан 22 јуна 

1955 године у 9 часова. П-937 

Код Окружног суда за град Београд под 
г. бр. 2331/55 тужилац Ригонат Милка из 
Београда против туженог Ригонат Рената 
из Београда ради бракоразводне парнице. 
За стараоца туженог постављен је Драку- 
лић Илија из Београда. 
Расправа је одређена на дан 4 јуна 

1955 године, у 7.30 час. 4417 

Код Окружног суда за град Београд 
под Г. бр. 2242/55 тужилац Цветковић Мар- 
јан из Београда против тужене Цветко- 
вић Дугшице ради бракоразводне парнице. 
За стараоца туженој постављен је Павло- 
вић Цветко из Београда. 
Раоправа је одређена на дан 29 јуна 

1955 год. у 8 час. 4409 

Позивају се тужени да у озкачене да- 
ие за расправу дођу у суд или пошаљу 
своје заступнике. Ако то не учине рас- 
нрава ће се одржати у њиховој отсут- 
ности. 

ОКРУЖНИ ПРИВРЕДНИ СУД 
У ТИТОВОМ УЖИЦУ 

Окружни привредни суд у Титовом У- 
жицу објављује да је у регистар при- 
вредних организација и радњи уписана 
25 октобра 1954 године Самосталиа уго- 
ститељска радња ..Увац“ у Кокином Броду 
чија је делатност вршење услуга исхра- 
не и точење пића, а споредка, продаја 
дуванских прерађевина и шибица. По- 
словођа радње је Чизмић Симо, који 
фирму потписује. 
Фи-20/54 — Из Окружног привредног 

суда у Титовом Ужицу, 25 октобра 1954 
године. К—2291 

Окружни прнвредни суд у Титовом У- 
жицу објављује да је уписао у регистар 
привредних организација Угоститељеку 
радњу „Клеховица* у Ивањици, чији је 
предмет пословања ресторанска делатност, 
а као споредна: продаја дувана, шибица, 
печења, сухомеснатих производа и ме- 
зелука, преко пулта и кухиње. Послово- 
ђа радње је Новнца Брадић, који ће рад- 
њу пуноважно потписивати до 1,000.000 
динара. 
Фи-83/54 — Из Окружног привредног 

суда у Титовом Ужицу, 25 новембра 1954 
године. и—152 

СУАСКН ОГЛАСИ 
Окружни пршз-редни суд у Титовом У- 
жицу објављује да је уписана у реги- 
стар привредних организација Трговин- 
ска радња ,Тара“ у Титовом Ужииу, Ули- 
ца Маршала Тита, чи}м је предмет посло- 
ваља: текстил, кратка роба, плетена роба 
и конфекција, галантерија и базарека 
роба и играчке, житарице и млмнсже 
прерађезине, животне намирнице и пред- 
мети за кућну потребу, лроизводи на бази 
1!:ећт:5а и какаоа, прерађевине од воћа, 
алкохолна и безалкохолна пића, дуван- 
ске прерађевине, пшоице и прибор. 
Фи-32/54 — Из Окружног суда у Ти- 

товом Ужицу, 10 маја 1954 године. 
Т—726 

Окружни привредми суд у Титовом У- 
жицу објављује да је 23 октобра 1954 го- 
дине уписао у регистар привредних ор- 
ганизација самосталну радњу под нази- 
вом Трговинска радња „Будућност" у 
Тиговом Ужицу, чији је предмет посло- 
вања трговина на мало текстилом, крат- 
ком и плетеном робом и конфекцијом. 
Фи-24/54 — Из Окружног привредног 

еуда у Титовом Ужицу. 23 октобра 1954 
године. Т—673 

Окружни привредни суд у Титовом У- 
жицу објављује да је уиисао у регистар 
нредузеће за промет семенском робом 

„Семе“ — Београд — Откупна станица У 
Гучи, чији је предмет пословања трго- 
вина семенском робом, пољопривредним 
стројевима, алатима, вештачким ђубри- 
вима и средствима за заштиту биља. 
Шеф откупне станице је Радован Стоја- 
новић. 
Фи-31/54 — Из Окружног привредног 

суда у Титовом Ужицу, 25 октобра 1954 
године. 1—1034 

Окружни привредни суд у Титовом У- 
жицу обЈављује да је уписао у регистар 
привредних организација Угоститељско 
предузеће „Слога“ у Титовом Ужнцу, чи- 
ји је предмет пословања вршење ресто- 
ранске и кафанске делатноети и услуга 
путем бифеа. Предузеће има у свом са- 
ставу седам угоститељских радљи под 
вазивима: „Оријент“, „Кохнтица“, „Же- 
лезничка ресторациза11, „Бреза", „Зелеиа 
Пијаца", „Бајина Башта“ и „Пивница". 
Предузеће је настало спајањем досада- 
шњих угоститељских предузећа „Злати- 
бор“ и „Палас“ из Титовог Ужица, а која 
су даном уписа овог предузећа престала 
да посто,1е. 
Фи-11/54 — Из Окружног привредног 

еуда у Титовом Ужицу, 9 октобра 1954 
године. Т—705 

Окружни привредни еуд у Титовом У- 
жицу објављује да је у регистар нри- 
вредиих организација уписана Угости- 
тељска радња „Париз“ у Титовом Ужицу, 
чија је делатност ресторанска. 
Фи-6/54 — Из Окружног привредног 

суда у Титовом Ужицу, 9 октобра 1954 
године. Т—704 

Окружни привредни суд у Титовом У- 
жицу објављује да је уписао у регистар 
привредних организација Графичко пре- 
дузеће „Светлост“ у Чачку, чији Је пред- 
мет пословања производња папирне кон- 
фекцнје. Вршилац дужности директора 
је Михаило Петровић, графички радник 
који је овлашћен да потписује фирму 
предузећа. 
Фи-88/54 — Из Окружног привредног 

суда у Титовом Ужицу, 5 иовембра 1954 
године. Ч—406 

Окружни привредни суд у Титовом У- 
жицу објављује да је уписао у регистар 
привредних организација Предузеће за 
производњу ратлука, бонбона и алве 
„Моравка" у Чачку чији је предмет по- 
словања производња ратлука, ббнбона и 
алве. Директор предузећа у оснивању је 
Драгутин Пантелић, који ће потписивати 
фирму предузећа. 
Фи-87/54 — Из Окружног привредног 

оуда у Титовом Ужицу, 5 новембра 1954 
године. Ч—405 

Окружни привредни суд у Титовом У- 
жицу објављује да Зе 26 октобра 1954 
године уписао у региетар привредних ор- 
ганизација Трговинско предузеће на ве- 
лико за прераду и промет алкохолних м 
безалкохолних пића „Развитак“ из Трсте- 
ника — Откупна станнца у Чачку, чији 
је предмет пословања откуп и промет ал- 
кохолних пића на велико. Пословођа от- 
купне станице је Богољуб Белопавловић. 
Фи-36/54 — Из Окружног привредног 

суда у Титовом Ужицу, 26 октобра 1954 
године. Ч—407 

ОКРУЖНИ ПРИВРЕДНИ СУД 
У НОВОМ САДУ 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
као регистарски решењем број 1393 од 
З-хп-1954 уписао је у регистар предузећа 
и радњи да је „Опскрба" трговачко пре- 
дузеће за промет индустриеком и прехран- 
беном робом на мало у Петроварадину 
извршило конституисање П-Х-1954 године. 
За потписивање предузећа овлашћени 

су Шмук ТБура, АнтолиН Миле и Франић 
Томиелав, колективно по двоје. 
Рсг. бр. 1393. — Из Окружног лривред- 

ног суда у Новом Саду, 3 децембра 1954 
године. П-2289 

Окружии привредни суд у Новом Саду, 
као регистарски решењем број 1200 од 6 
XII 1954 упиеао је у регистар предузећа и 
радњи да је Цигларско предузеће „Петко- 
вача“ из Плавне изврншло конетитуиса- 
ње дана 15 септембра 1954 год. 
Рег. бр. 1200 — Из Окружног привред- 

ног суда у Новом Саду, 6 децембра 1954 
год. 11-2392 
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Окружни привредни суд у Новом Саду 
као регистарски решењем бр. 92 од 25 но- 
вембра 1954 уписао је у регистар преду- 
зећа и радњи да је Градско трговачко 
предузеће „Огрев“ из Руме променило 
фирму у „Огрев*‘ самостална трговинскз 
радња за иромет огревним, грађевинским 
и металним материјалом у Руми. Делат* 
ност радње је трговпна сваковрсним гра- 
ђевинским и огревним материјалом и ме- 
талном робом која је везана за грађевин- 
ски материјал. За потписивање радње 
овлашћени су Крунић Душан управник и 
Петровић Драгомир књиговођа, поједи- 
начно. 
Рег. бр. 92 — Из Окружног привредног 

суда у Новом Саду, 25 новембра 1954 год. 
Р—1248 

Окружни суд у Новом Саду објављује 
да се на основу одлуке Сељачке радне 
задруге „Нови живот“ из Темерина, до- 
нете на ванредној скупштини задругара 
одржаној 27 августа 1954 године, уписује 
у регистар привредних организација на 
страни 132 св. I да су за потписивање за- 
друге овлашћени Грифатонг Јозеф управ- 
ник, Клибан Иштваи књиговођа, Хорват 
Имре и Варга Михаљ чланови задруге, 
колективно по двојица. Уједно се бришу 
раније дата овлашћена за потписивање 
задруге Коперец Јаношу и Варга Петеру. 
Рег. бр. 868 — Из Окружног суда у Но- 

вом Саду, 12 октобра 1954 год. Т—706 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
решењем број 1284 од 10 децембра 1954 
уписао је у регистар оснивање и консти- 
туисање Самосталне трговинске радње 
„Комисион44 у Старој Пазови. Предмет по- 
словаља је комисиона продаја разне робе 
на мало. Пословођа радше је Махо Ђура, 
који је овлашћен за потписивање радње. 
Радњу је основало Инвалидско трговачко 
предузеће из Новог Сада. 
Рег. бр. 1284 — Из Окружног привредног 

суда у Новом Саду, 10 децембра 1954 год. 
С—2891 

Окружни привредни суд у Новом Саду, 
решењем број 1439 од 16 децембра 1954 год. 
уписао је у регистар Предузеће „Градска 
чистоћа*4 у Врбасу. Предузеће ће се ба- 
вити вршењем комуналних услуга (одр- 
жавање градског зеленила, чишћење пу- 
тева и прелаза, чишћење фекалија, са- 
купљање и спаљивање лешева угинулих 
животиња, сакупљање и доношење смећа 
на јавна сметишта итд.). Директор пре- 
дузећа је Ненезић Милорад, који је овла- 
шћен за потписивање предузећа. Преду- 
зеће оснива Народни одбор Градске оп- 
штине Врбас. 
Рег. бр. 1439 — Из Окружног привредног 

суда у Новом Саду, 16 децембра 1954 год. 
В—2591 

Окружни привредни суд у Новом Саду, 
решењем број 1300 од 11 децембра 1954 
уписао је у регистар оснивање и консти- 
туисање „Месар*1 предузећа за производ- 
њу и иродају меса и сухомеснатих про- 
извода у Бечеју. Предузеће ће се бавити 
месарском и кобасичарском делатношћу, 
као и продајом својих производа у сво- 
јим продавницама. Директор предузећа је 
Жикић Војислав. За потписивање преду- 
зећа овлашћени су Жикић Војислав, Фу- 
нар Јосип, Бакић Мита и Јовић Немања, 
колективно по двоје. Предузеће је осно- 
вала Земљорадни^ка задруга у Бечеју. 
Конституисање предузећа извршено је 28 
новембра 1954 г. 
Рег. бр. 1300 — Из Окружног привредног 

суда у Новом Саду, 11 децембра 1954 год. 
Б—3174 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
као регистарски решењем бр. 1177/54 од 
25 новембра 1954 уписао је у задружни 
регистар оснивање Сељачке радне задру- 
ге „Братство-Јединство« у Бачком Добром 
Пољу. Задруга ће се бавити пољопривред- 
ном производњом и то ратарством, сто- 
чарством, воћарством, повртарством и 
прерадом пољопривредних и сточарских 
производа. Чланови управног одбора су 
Лејовић Давид, Батуран Сава, Радовић 
Данило, Дакић Алекса, Борановић Триво, 
Жарковић Милован, Патић Јефто, Шарац 
Владо и Недић Милорад. Одобрење за 
©снивање задруге издао је НО Среза кул- 
ског бр. 3243 од 26 октобра 1954 За пот- 
писивање задруге овлашћени су Смиће- 
вић Милутин управник и Пејовић Давид 
претседник. колективно. 
Рег. бр. 1177 — Из Окружног привредног 

суда у Новом Саду, 25 новембра 1954 год. 
Б—3175 

Окружни као регистарски суд у Новом 
Саду овим објављује да је у регистар 
привредних организација на страни 350 
с-в. II уписано да се Трговинска радња 
„Велур“ издвојила из предузећа „Градски 
магазин“ из Н. Сада и постала самостална 

трговинска радња под фирмом: Трговин- 
ска радња Велур** у Н. Саду, Змај Јована 
Јовановића број 4. Радња ће се бавити: 
куповином и продајом текстила, кратке, 
плетене робе и конфекције, галантериске 
и базарске робе и играчака. Дужност по- 
словође радње (предузећа) до попуне ме- 
ста конкурсом вршиће Ференчев Иван са 
правима одређеним у чл. 20 Уредбе о 
оснивању предузећа и радњи. Трговинску 
радњу (предузеће) оснива предузеће „Град- 
ски магазин" Н. Сад — Милетићева бр. 10. 
Рег. бр. 369 — Из Окружног суда у Но- 

вом Саду, 29 јула 1954 године. Н—1691 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
као регистарски решењем број 732/54 од 
25 октобра 1954 год. уписао је у регистар 
привредних организација да је „Техноме- 
тал“ техничка радња за промет гвожђар- 
ско-металним техничким и електротехнич- 
ким и хемиским материјалом у Новом 
Саду променила фирму и обим послова- 
ња тако да нова фирма гласи: „Техно- 
метал1* трговинско предузеће за техничку 
робу на велико у Новом Саду и да ће 
обим пословања бити само на велико. 
Рег. бр. 732 — Из Окружног привредног 

суда у Новом Саду, 25 октобра 1954 год. 
Н—1690 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
као регистарски решењем бр. 1214/54 од 
24 новембра 1954 године уписао је у реги- 
стар предузећа и радњи да су за пот- 
писивање Жељезничког транспортног пре- 
дузећа у Новом Саду овлашћени инж. 
Владета Ђурић, Манојлов Добривоје, Дре- 
новчанин Владимир, Томин Миленко и 
Јурић Невенко, колективно по двоје. 
Рег. бр. 1214 — Из Окружног привредног 

суда у Новом Саду, 24 новембра 1954 год. 
Н—1689 

Окружни као регистарски суд у Новом 
Саду овим објављује да је у регистар 
привредних организација града Нови Сад 
на страни 395 св. II, уписао оснивање 
Нредузећа за бушење бунара -Извор« у 
Новом Саду. Делатшдет предузећа је бу- 
нарџиска (бушење бунара). Основна сред- 
ства чија ће се вредност утврдити по 
кн>иговодству, пренеће се без накнаде са 
предузећа „Нафта-гас“ из Зрењанина по 
пристанку тог предузећа. Стална обртна 
средства у износу од 80,000.000 дин. обез- 
беђује оснизач путем кредита код Народ- 
не банке. За директора предузећа у осни- 
вању поставља се Соти Ференц, директор 
предузећа „27 март‘\ поред досадање ду- 
жности, са овлашћењима из чл. 20 Уредбе 
о оснивању предузећа и радњи. Преду- 
зеће оснива НО града Новог Сада. За вр- 
шење надзора над радом директора у по- 
гледу извршења припремних радњи за 
почетак рада предузећа одређен је Секре- 
таријат за привреду НО града Новог Сада. 
Рег. бр. 784 — Из Окружног суда у Но- 

вом Саду, 5 октобра 1954 године. Н—1688 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
као регистарски решењем број 1010/54 од 
25 X 1954 год.. уписао је у регистар при- 
вредних организација да су за потписи- 
вање Предузећа за израду музнчких ин- 
струмената „Скала“ у Новом Саду овла- 
шћени Симић Душан, директор и Дуспа- 
рић Јосип, шеф рачуноводства, колек- 
тивно. 
Рег. бр. 1010/54 — Из Окружног суда 

у Новом Саду, 25 X 1954 год. Н—1644 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
уписао је у регистар предузећа и радњи 
Месарску радњу „Укус“ у Челареву. Рад- 
ња ће се бавити купопродајом и прерадом 
меснатих производа на мало. Радњу осни- 
ва Земљорадничка задруга у Челареву. 
За пословођу радње постављен је Тифем- 
бах Петар. За потписиваље радње овла- 
шћени су Тифембах Петар, пословођа, и 
Станковић Милаи, књиговођа. 
Рег. бр. 947/54 — Из Окружног суде у 

Новом Садул 8 новембра 1954 год. Ч—386 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
као регистарски решењем бр. 1117/54 од 
13 новембра 1954 уписао је у регистар 
предузећа и радњи да је Трговачко пре- 
дузеће „Дунав—Тиса“ експорт Врбас, От- 
купна станица у Бачкој Паланци проме- 
нуло фирму у: Трговачко предузеће за 
промет пољопривредним производима на 
велико „Авис“ Врбас, Откупна станица У 
Бачкој Паланци. За пословођу станице 
постављен је Јовицки Градимир, који је 
овлашћен за потписиваље откупне ста- 
нице. 
Рег. бр. 1117 — Из Окружиог привред- 

ног суда у Новом Саду, 13 новембра 1954. 
В—2513 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
као регистарски решењем број 1174 од 

1 децембра 1954 улисао је у регистар пре- 
дузећа и радњи да је „Изоорм трговинско 
иредузеће на мало у Бечеју извршило 
конституисање дана 19 маја 1954 год. Ди- 
ректор предузећа је Иличић Милан. За 
потписивање предузећа овлашћени су 
ИлиЧић Милан и Матић Милорад, поје- 
диначно. 
Рег. бр. 1174 — Из Окружног привред- 

ног суда у Новом Саду, 1 децембра 1954 
године. Б—3075 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
као регистарски решењем бр. 1156/54 од 
18 новембра 1954 уписао је у регистар 
предузећа и радњи оснивање Откупног 
предузећа „Дрина« у Бачкој Паланци. 
Предузеће ће се бавити трговином стоке 
и сточне хране, житарица и млинских 
прерађевина, поврћем, воћем и прерађе- 
винама, индуетриским биљем и вештач- 
ким ђубривом. Обим пословаља је трго- 
вина на велико. Директор предузећа је 
Пешић Милош који је овлашћен за пот- 
гшсивање предузећа. Предузеће оснива 
Земљорадничка задруга у Бачкој Паланци. 
Рег. бр. 1156 — Из Окружног привредног 

суда у Новом Саду, 18 новембра 1954 го- 
дине. Б—3118 

Окружни привредни суд у Новом Саду, 
као регистарски, уписао Је у регистар 
предузећа и радњи на стр. 361 св. II, да 
је „шаран“ иредузеће за производњу »* 
промет рибом у Новом Саду извршило 
конституисање 21 јула 1954 год. За пот- 
писивање предузећа овлашћени су поред 
раније овлашћеног Георгијевић Ђоке, ди- 
ректора и Тркуља Јулка и Ломиковски 
Лав, колективно по двоје. 
Рег. бр. 1337 — Из Окружног привред- 

ног суда у Новом Саду, 6 децембра 1954. 
Н—1648 

Окружни као регистареки суд у Новом 
Саду овим објављује да је у регистар 
привредних организација на странм 201 
св. I уписано да се исправља решење 
од 2 августа 1954 године утолико, што се 
Откупна станнца „Југосеме« Предузећа за 
промет семенском робом, Нови Сад, у 
Бачком Петровцу, брише из регистра при- 
вредних организација. 
Рег. бр. 586 — Из Окружног суда у Но- 

вом Саду, 18 августа 1954 године. Б—3020 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
уписао је у регистар предузећа и радњи 
да је за директора Градског угоститељ- 
ског предузећа са седиштем у Кули по- 
стављен Жерженка Адам, који је овла- 
шћен за потписивање предузећа. 
Рег. бр. 1149/54 — Из Окружног привред- 

ног суда у Новом Саду. К—2414 

Окружни привредни суд у Новом Саду, 
као регистарски, решењем бр. 1025 од 8 
децембра 1954 уписао је у регистар пре- 
дузећа и радњи оснивање погонске једи- 
нице под фирмом: Семенско репродук- 
ционо огледно поље „Ирмово“ у Кисачу. 
Погонска јединица ће се бавити произ- 
водњом и огледима семенског материјала 
свих култура. Погонску јединицу осиива 
„Југосеме“ предузеће за промет семенском 
робом из Новог Сада. Одобрење за осни- 
вање погонске јединице издао је НО Сре- 
за новосадског. 
Рег. бр. 1025 — Из Окружног привредног 

суда у Новом Саду, 8 децембра 1954 год. 

Окружни привредни суд у Новом Саду, 
као регистарС1Ш,, решењем број 1427 од 
6 децембра 1954 год. уписао је у регистар 
предузећа и радњи да је Угоститељско 
предузеће Земљорадничке задруге „Плави 
грозд“ у Петроварадину извршило кон- 
ституисање дана 23 новембра 1954 год. 
Директор предузећа је инж. Згомба Фра- 
ња. За потписивање предузећа овлашћени 
су Згомба Фрања и Кланац Ратимир. 
Рег. бр. 1427 — Из Окружног призредног 

суда у Новом Саду, 6 децембра 1954 год. 
П—2369 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
као регистарски решењем бр. 1165/54 од 
16 XI 1954 уписао је у регистар предузећа 
и радњи да је „Фрушка Гора“ предузеће 
за про.мет алкохолних и безалкохолних 
пића у Руми променило фирму у „ФРУ* 
шка Гора« предузеће за откуп, прераду 
и промет алкохолним и безалкохолним 
пићем на мало и велико. Предузеће је 
променило и делатност тако да ће се ба- 
вити откупом, прерадом и продајом алко- 
холних и безалкохолних пића. 
Рег. бр. 1165 — Из Окружног привредџог 

суда у Новом Саду, 16 новембра 1954 год. 
Р—1249 
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Окружии привредни суд у Новом Саду 
као ретстарски решењем бр. 1198 од 25 
XI 1954 год. уписао је у регистар предузе- 
ћа и радњи да су за потписивање Инду- 
стрије меса и меснатих производа „Месо- 
производ“ у Новом Саду овлашћени Г.па- 
ваш Милан директор Јанковић Катица 
књиговођа и Пилц Реже комерцијалиста. 
вођа и Пилц Реже комерцијалиста. 
Рег. бр. 1198 — Из Окружног привредног 
суда у Новом Саду 25 новембра 1954. 

Н-1687 

Окружни као решстареки суд у Новом 
Саду овим објављује да је у регистар 
привредних органмзација на страгш 122 
св. I уписао да је предузеће „Тиса“ 
творница четака и сортирница животињ- 
ске длаке у Бечеју извршило саображе- 
ње пословатБа одредбама нових привред* 
них прописа. Фирма предузећа гласи: 
„Тиса“ творница четака и сортирннца 
животињских длака са седиштем у Бе- 
чеју, Радничка ул. бр. 36. 
Привредна делатност предузећа је: ин- 

дустриска проиводња, која јо усмерена 
на производњу четака, кистова и специ- 
јалних четкарских производа, као и на 
прераду длаке, вештачких влакака и др. 
потребних за производњу наведених арти- 
кала, за потребе самог предузећа и ње- 
гову производњу, или за потрсбе других 
предузећа и потрошача. 
Директор предузећа је Миковмћ Свето- 

лшс са правима и дужностима одређеним 
правилима предузећа и општим пропи- 
сима. 
Надзор над радом директора врши рад- 

нички савет предузећа. 
Рег. бр. 490 — Из Окружиог суда у Но- 

вом Саду, 14 августа 1954 године. 
Б-3065 

Окружни привредни суд у Швом Саду 
као регистарски решењем рег. бр. 1063'54 
од 13 XI 1954 уписао ј.е у регистар преду- 
зећа и радљи оснивање и конституисање 
„Фрушка Гора“ угоститељско предузеће за 
продају алкохолних и безалкохолних пи- 
ћа на мало у Госпођинцима. 
Нредузеће у свом саставу има следеће 

угоститељске радње: кафана „Војводина“, 
кафана „Зелетш Гај“, кафана „Бачка“ и 
кафана „ХНумадија" са седиштем у Госпо- 
ђинцима. 
Предмет пословања предузећа је врше- 

ње угоститељских услуга продајом алко- 
холних и безалкохолних пића на мало. 
Предузеће оснива 3е.мљорадничка задруга 
у Госпођинцима. 
Днректор предузећа је Новаковић Слав- 

ко а за потписивање предузећа овлашће- 
ни су Новаковсгћ Славко, Калањи Тодор 
и Вујков Стеван колективно по двоје. 
Рег. бр. 1063 — Из Окружног привред- 

ног суда у Новом Саду, 13 новембар 1954 
Г-986 

Окружпи као регистарски суд у Новом 
Саду овим објављује да је на страии 386 
ев. II уписано оснивање трговинске рад- 
ње за промет пчеларским производима, 
материјалом и прибором под фирмом: 
,.Пчелар“ трговинска радња за нромет 
лчеларским производима, материјалом и 
нрибором у Новом Саду, Светозара Мар- 
ковића ул. бр. 27. 
Радња ће се бавити следећом привред- 

ном делатношћу: промет пчеларским про- 
изводима (мед, восак, пчелиња друштва, 
ројеви) пчеларским материјалом и при- 
бором на велико и мало. 
Пословођа радње је Коледин Јован, 

који је овлашћен да радњу потписује. 
Радњу оснива Централно пчеларско у- 

дружење „Војводина“ у Новом Саду. 
Рег. бр. 565 — Из Окружног суда у Но- 

вом Саду, 23 августа 1954 године. 
Н-1717 

ОКРУЖНИ СУД У ЗРЕЊАНИНУ 
Окружни привредни као регистарски 

суд у Зрењанину, објављује: да је реше- 
њем Фи.-бр. 81/54 од 22. XI. 1954 ГОД. У 
регистар пријављених предузећа и радњи 
на рег. листу 77 НО Среза тамлшког, 
уписао оснивање Самосталне трговинске 
радње „Братство и Јединство" у Кнића- 
нину — Лоле Рибара бр. 22, која ће се 
бавити трговином мешовитом индустри- 
ском робом на мало. За пословођу радње 
постављен је Јовановић Петроније из 
Книћанина, који је овлашћен да потпи- 
сује фирму радње. Самосталну радњу је 

основала Земљорадничка задруга из Кни- 
ћаиина. 
Фи.-бр. 81 — Из Окружног привредног 

суда у Зрењанину. К-2451 

Окружни привредни као регистарски 
суд у Зрењанину објављује, да је својим 
решењем Фи.-бр. 155/54 од 9. XII. 1954 г. 
у регистар привредних предузећа и рад- 
њи НО Градске општине Вршац на стра- 
ни рег. листа 5 уписао оснивање Про- 
јектног бнроа „Вршац“ у Вршцу, који ће 
се бавити израдом грађевинских и оста- 
лих пројеката, као услужно предузеће. 
За директора предузећа постављен је Јо- 
вановић Минг. Коста, грађевински инже- 
њер из Вршца, који је овлашћен да пот- 
писује фирму предузећа. Пројектни биро 
је основао НО Градске општине — Вршац. 
Фи.-бр. 155/54 — Из Окружног привред- 

ног суда у ЗреЈБанину. В-2620 

Окружии привредии као регистарски 
суд у Зрењанину објављује, да је реше- 
њем Фи.-бр. 136/54 од 22 XI 1954. г. у ре- 
гистар привредних предузећа и радњи 
НОГО Зрењанин иа рег. страии 249 упи- 
сао оснивање. Угоститељске радље „Зем- 
љак“ у Зрењанину — Бориса Кидрича бр. 
47, која ће се бавити точењем свих врега 
алкохолних и безалкохолних пића. За по- 
словођу радње је постављец Пејновић Ра- 
де из Зрењанина. Угоститељску радњу .је 
основао НОГО — Зрењанин решењем бр. 
18058 од 2 XI 1954 г. Пословођа Пејновић 
Раде је овлашћен да потписује фирму 
радње. 
Фо1 бр. 136/54 — Из Окружног приврсд- 

ног суда у Зрењанину. 3-665 

Окружгги привредни као регистарски 
суд у Зрењанипу објављује, да је реше- 
ње Фи. бр. 187/54 од 1 XII 1954. г. у реги- 
стар привредних предузећа и радњи на 
страни рег. листа 248 НОГО — Зрењашша 
уписао осгшвање „Југонродукт“ трго- 
винско предузеће за нромет нољоприк- 
редним производима на велико у Зрења- 
нину — Маршала Тита бр. 4/1, које ће 
се бавити трговином на велико: стоком и 
сточним прерађевинама, живииом « јаји- 
ма, перјем, сточном храном и вуном. За 
вршиоца дужности директора поставља 
се: Ђаков Милаи, који је овлашћен да 
потписује фирму предузећа. Оснивач пре- 
дузећа јс 1ГОГО — Зрењанин. 
Фи. бр. 187/54 — Из Окружног привред- 

ног суда у Зрењанину. 

Окружни привредни као регистарски 
суд у Зрењанину објављује, да је реше- 
њем Фи. бр. 46/54 од 13 XI 1954 г. у реги- 
стар привредних предузећа и радњи НО 
Среза ковинског на страни рег. листа бр. 
34 уписао „Звезда“ Трговинску радњу 
мешовитом робом у Мраморку, која ће се 
бавити трговином мешовито индустриском 
робом, дуванским прерађевинама и шиби- 
цом. За привремепог пословођу радње је 
постављен Барбу Александар из Мрамор- 
ка. Радља је осамостављена од страие Тр- 
говинеког предузећа „Гра-маг“ из Панче- 
ва 8 VIII 1954. г. Лица ов.пашћена за пот- 
писивање радње су: Барбу Александар. 
Ћирић Гојко и Бару Мирјана. 
Фи бр. 40/54 — Из Окружног суда у 

Зрењанипу, 13 новембра 1954 годпне. 
М-1065 

Окружни привредни као регистарски суд 
у Зрењанииу објављује, да је решењем 
Фи. бр. 204/54 од 4 XII 1954 г. у ресгитар 
привредних предузећа и радњи на страпи 
рег. листа 251 НОГО — Зрењанин, упи- 
сао оснивање Угоститељске радње „Ко.за- 
ра“ у Зрењанину — Јована Поповића бр. 
10, која ће се бавити пружањем угоститељ 
ских услуга: точење пића и исхране пре- 
тежио хладним јелима и закускама и у- 
слугама смештаја у мањем обиму. За по- 
словођу радње је постављен Степапов М«1- 
лутин из Зрењанина, који је овлашћен да 
потписује фирму радње, Угоститељску 
радњу је основао НОГО — Зрењанин. 
Фи. бр. 204/54 — Из Окружног привред- 

ног суда у Зрењанину. 3-679 

Окружии привредни као регистареки 
суд у Зрењанииу објављује, да ,1е својим 
решењем Фи. бр. 232/54 од 9 XII 1954. г 
у регистар привредпих предузећа и рад- 
н.*1 НО Градске општине Вршац на стра- 
ни рег. листа 7 уписао оснивање Занатске 
обућарске радноннце „Победа“ у Вршцу 
Вука Караџића бр. 4., која ће се бавити 
пословима из занатске обућарске радино- 
сти. За пословођу радње је постављеп 
Ђурђев Светозар из Вршца, који је овла- 

шћен, да потписује фирму радње. Занат- 
ску радњу је основало Инвалидскр при- 
вредно предузеће „Жарко ЗрењаншГ* из 
Вршца. 
Фи. бр. 232 — Из Окружног привредног 

суда у Зрељанину. В-2593 

Окружпи привредни као регистарски 
суд у Зрењанину објављује, да је својим 
решењем Фи. бр. 188/54 од 2 XII 1954 г. у 
региетар привредних предузећа и радљи 
НО Среза алибунарског на страни рег. 
листа 21 улисао оснивање Самосталне уго- 
ститељске радње „Ружица“ у Бан. Кар- 
ловцу, која ће се бавити пружашем уго- 
ститељеких услуга: точехве алкохолних 
и безалкохолних пића, исхрана претежно 
хладним јелима и закускама и продаја 
дувана и дуванских прерађевина. Посло- 
вођа радње је Радовановић Десимир, коди 
је овлашћен да потписује фирму радње 
до износа 560.090 ди*н. Радњу је основала 
Земљорадничка задруга из Бан. Карло- 
ваца. 
Фи. бр. 188 — Из Окружног привредпог 

суда у Зрељанину. Б-3144 

ОКРУЖНИ СУД У СОМБОРУ 
Окружни суд у Сомбору под Фи. бр. 

614/54 од 30 септембра 1954 године унисао 
је у регистар радња брисање Продацнш^е 
6р. 27 Трговачког предузећа „Нова трхо- 
вина“ у Станиотићу. 
Лродазница „Новет рговине0 бр. 27 у 

Станишићу регистрована је под Рег. бр. 
114/1. 
ФИ. бр. 614. — Из Окружног суда у Сом- 

бору, 30 септембра 1954 год. С-2800 

Окружпи суд у Сомбору под ФИ. бр. 
615/54 од 30 септембра 1954 год. уписао је 
у регистар радњи брисање Продавнице 
бр. 34 „Нове трговине" у Станишићу. 
Продавница „Нове трговине“ у Стани- 

шићу регистрована је под Рег. бр. 114/1. 
ФИ. бр. 615. — Из Окружног суда у 

Сомбору, 30 септембра 1954 год. С-2799 

Окруни суд у Сомбору објављује да Је 
уписано у регистар „Нољопромет*4 — нре- 
дузеће за промет стоком и пољопривред- 
ним нронзводима у Сомбору решењем 
ФИ. бр. 395/54 од 6 августа 1954 године. 
Предмет пословања је откуп стоке и сточ- 
не хране, откуп поврћа и воћа. Шеф от- 
купне станице је Вукајлија Драган. 
ФИ. бр. 395/54. — Из Окружног суда у 

Сомрору, 7 авгуета 1954 године. С-2798 

СРЕСКИ СУД У КУЧЕВУ 
По предлогу Дрвног комбината из Ку- 

чева бр. 1876/54 по-кренут је код овога су- 
да поступак за поништај изгубљених ба- 
рираних чекова бр. 

612725 — на име Стефамовић Катарине иа 
Дин 90.000.— 

891176 — на им«3 Дукић Властиммра на 
ДИН 50.000,— 

555080 — на име Урошевић Александра на 
Дин 50 000.— 

634445 — на име Јефтић Станоја на Дин 
12.000.— 
Овим се позива свако код кога се иа- 

лазе означени чскоби да у року од 60 
дана од дана објављивања рвога огласа 
у „Службеном гласнику НРС- исте покаже 
овоме суду, јер ће се по протеку тога 
рока чекови прогласити поништеним. 
Рег. бр. 595. — Из Среског суда у Ку- 

чеву, 27 априла 1955 године. К-4236 

Л1ШВИААШ1Е 
Одлуком Народног одбора града Бео- 

града бр. 7027/54 стављена је у редовиу 
ликвидацију Апотека „Срем“ Маршала 
Тита бр. 33 — Земун. 
Ликвидациона комксија Народног одбо- 

ра града Београда поставила је ликвида- 
тора. 
Овим огласом ликвидациона комисија 

позива повериоце и дужнике ове алоте- 
ке да у року од 30 дапа по објављивању 
овога огласа пријаве ликвидатору своје 
потраживање односно дуговање према 
апотеци на адресу Апотека „Срем“ у ли- 
квидацији Маршала Тита бр. 33 — Земун. 
После овога рока никакве пријаве неће 

се узимати у обзир а дужници биће ту- 
жени суду или арбитражи. 

Ликвидациоиа комисија 
4381 

Издавач: Извршно веће НРС — Сскретаријат за таконодавство и организацију — Одговории уредник Нада Караичић. — Редак- 
дија и администрација Краљевића Марка улица бго? 9. - Теле фони: 28-010 и 22-019 Број тек. рачуна за претплату је 1032—Т—220 
а за огласе 1032—Т—221. — Пошт фах 226. - Огла^и гр примагу V Улици Краљевића Марка број 9, а наплаћују се по тарифи 

која је објављена у „Службенол! гласнику НРС“ број 66/54. — Штампарија Политика — Београд Македонска улица број 31. 


